

શહેરમાં ટુંકમાં જ ફુટપાથના ગાબડા પુરવા રીનોવેશનનુ કામ હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર સમાચાર



શિયાળાની સાંજ - શિયાળાની સાંજનું સૌંદર્ય અનોખું હોય છે... ૨૨ ડિસેમ્બર બાદ રાત-દિવસના ભેદલાતા પરિમાણ આકાશમાં અનોખો નજારો સર્જે છે... શીતલહેરની વચ્ચે અવનવ રંગોથી મહાન આકાશ માણવાનો પણ એક લ્હાવો હોય છે... કેવું અદ્ભૂત રંગોનું સંતુલન આકાશમાં રચાયું છે... મનમોહક રંગો દ્વારા સર્જાયું સંધ્યાનું સૌંદર્ય આંખમાં ભરી લેવાનું મન થાય એ સ્વાભવિક છે... અહીં તો માત્ર કેમેરામાં ક્લિક કરી વાયકો સુધી પહોંચાડવાનું પ્રયાસ માત્ર છે...

સરદાર આવાસ યોજનામાં ૧૪ લાભાર્થીઓના લાભ પરત ખેંચવાનો તંત્રનો ઐતિહાસિક નિર્ણય

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ જિલ્લામાં સરદાર આવાસ યોજના અંતર્ગત અત્યંત ધીમી ગાંધીનગર જિલ્લામાં સરદાર આવાસ યોજનામાં ૧૪ જેટલા લાભાર્થીઓ દ્વારા શ્રમફાળો નભરવા ઉપરાંત આવાસનું કામ પણ શરૂ થઈ હોવાની હકીકતો પણ બહાર

ગાંધીનગર તાલુકાના નવ અને કલોલના પાંચ લાભાર્થીઓના લાભ પરત લેવાયા : સરદાર આવાસ યોજનામાં માત્ર ૩૯.૫૦ ટકા કામગીરી જ થઈ છે

કરતાં જિલ્લા તંત્રએ તેમને ફાળવેલ આવી છે. જિલ્લાને ફાળવવામાં નાણાં લાભાર્થી પાસેથી પરત લઈ આવી છે. ૪૪૮૧ આવાસોના લક્ષ્યાંકમાંથી માત્ર ૨૭૧૧ આવાસોના નિર્માણનું કાર્ય શરૂ થઈ ચૂક્યું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ આવાસોમાં ૯૩ આવાસોનું કામ



સ્ટ્રીટ લાઈટની અવદશા - શહેરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટ ધાંધીયા હવે રોજના થયા છે... વિજળીના થાંભલા ખૂબ જ જૂના થતાં કેટલાય સ્થાનો પર નમી ગયા, વળી ગયા અને તૂટી ગયાની ફરિયાદો આવતી જ હોય છે... કેટલાય સ્થાનો પર થાંભલા લેમ્પ હોલ્ડરની હાલત તો લટકતી જોવા મળી છે... શહેરમાં આવી પરિસ્થિતિમાં ઉભેલા થાંભલા કેટલાય હશે પણ તંત્રનું ધ્યાન પડે તો તેને દુરસ્ત કરે ને... બાકી તો દીવા તળે અંધારું જ હોય ને...

Advertisement for MNSP (મંડપ) with contact numbers and services listed.

Advertisement for a company offering services like 'હોર્ડિંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ...' with contact details.

આજથી દબાણોના સીલીંગનો બીજો તબક્કો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ પાલિકાના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે શહેરમાં ગેરકાયદે દબાણો અંગે સાત દિવસની નોટીસ આપવામાં આવી છે. જેમ જેમ સમય મર્યાદા પૂર્ણ થશે તેમ તેમ સીલીંગની કાર્યવાહી આગળ વધશે. સેક્ટર-૨૨ માં કરેલી સીલીંગની કાર્યવાહી પછી ઘણા બધા પ્રતિનિધિ મંડળોએ આ અંગે ઉગ્ર રજૂઆતો તંત્રના અધિકારીઓને કરી છે પણ તંત્ર એ તેમની કોઈ રજૂઆતો ગ્રાહ્ય રાખી ન હોવાનું જાણવા મળેલ છે. દબાણો અંગે ગુજરાતની વડી અદાલતમાં થયેલી પીઆઈએલ પછી વડી અદાલતે આપેલા નિર્દેશોને પગલે આ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. મળી રહ્યા છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા મહાનગરપાલિકાના તંત્ર એ દ્વારા આ દબાણ હટાવે જુલુમને પગલે ખાસ નવી શાખા શરૂ કરવામાં આવી છે તેની મુદત પણ આ સાલમાં પૂર્ણ થતી હોઈ તેને વધારવા માટે આગામી સામન્યસભામાં પ્રસ્તાવ આવે તેવી શક્યતાના નિર્દેશ પણ કામગીરી ચાલુ છે.

આજે જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખ પદભાર સંભાળશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગરમાં ૨૮મી ડીસેમ્બર બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકે વિજય મુહુર્તમાં જિલ્લા પંચાયત ખાતે જિલ્લા પંચાયતના નવનિર્મિત પ્રમુખ રામાજી ઠાકોર અને ઉપપ્રમુખ ભરતભાઈ પટેલ વિધિવત્ રીતે પદભાર સંભાળશે. જે પ્રસંગે જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સુર્યસિંહ ડાભી પ્રદેશ કોંગ્રેસ મહામંત્રી - પ્રવક્તા નીશીત વ્યાસ, પ્રવક્તા ડૉ. હિમાંશુ પટેલ,

જાન્યુઆરી માસના પ્રથમ સપ્તાહમાં ઠંડીનો બીજો રાઉન્ડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગરના જાણીતા હવામાનશાસ્ત્રી અંબારામ દા. પટેલે જણાવ્યું છે કે છેલ્લા એકાદ-બે દિવસથી ઠંડી થોડીક હળવી થઈ છે પરંતુ આગામી અઠવાડિયામાં ગાત્રો થીજવતી ઠંડીનો બીજો રાઉન્ડ શરૂ થશે. જાન્યુઆરી ૨૦૧૬ના પ્રથમ સપ્તાહના પવનના સુસવાટા સાથે સપ્ત ઠંડીની આગાહી છેલ્લા થોડાક દિવસથી ન્યૂનતમ તાપમાનમાં વધઘટ થવા છતાં દેશના ઉત્તરીય પર્વતીય ભાગોમાં થઈ રહેલી હીમવર્ષા તેમજ પશ્ચિમી વિશ્વે પની અસર હેઠળ

હાર્લી રાઈડર્સનું સ્પેશ્યલ ચાઈલ્ડની ઈચ્છા પુરી કરવા ઉમદા અભિયાન

ગૃપના યુવાનોએ સે-૧૯ સ્થિત સ્પેશ્યલ ચાઈલ્ડના ૪૮ બાળકોની ઈચ્છાપૂર્તિ કરી બાળકોને સાઈકલ, વિડીયો ગેમ, ટેબલેટ સહિતની ચીજવસ્તુઓ ગીફ્ટમાં આપી



શહેરમાં સે-૧૯ સ્થિત સ્પેશ્યલ ચાઈલ્ડ હોમના ૪૮ બાળકોની વિશ પુરી કરવા હાર્લી ડેવિડસન ગ્રુપે ઉમદા કામગીરી કરી સમાજને ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ પુરુ પાડ્યું છે. ગૃપના યુવાનો દ્વારા ચાઈલ્ડ હોમના બાળકોના મુખ પર મુસ્કાન લાવવા માટે તેમની ઈચ્છા પુરી કરવા માટે અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. અભિયાનના જોન અબ્રાહીમના માતા મેક માર્ટ વિશ નામે ગૃપ ચલાવે છે. જેની પ્રવૃત્તિ પરથી પ્રેરણા લઈ યુવાનો દ્વારા આ ઉમદા કાર્ય કરવામાં આવ્યું હતું. ભૌતિકવાદથી ખદબદતા આજના સમાજમાં માણસોની ઈચ્છાઓનો કોઈ અંત નથી ત્યારે જરૂરિયાતમંદ બાળકો પણ પોતાના નિર્દોષ સ્વપ્ના પુરા કરવા માટે ઉત્સુક હોય છે. બાળકોની નાની મોટી વિશને સમજી તેમના મોઢા પર મુસ્કાન રેલાવા હાર્લી

શહેરમાં ટુંકમાં જ ફુટપાથના ગાબડા પુરવા રીનોવેશનનુ કામ હાથ ધરાશે

ફુટપાથના સમારકામ પાછળ રૂ ૧૪ લાખનો ખર્ચ થશે ગાંધીનગર તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરમાં કરોડોના ખર્ચે નિર્માણ કરાયેલી ફુટપાથમાં જાળવણીના અભાવે ડેર ડેર ગાબડા અસ્તિત્વમાં આવ્યા છે. જયારે લાંબા સમયથી ફુટપાથનુ સમારકામ પણ હાથ ધરવામાં આવ્યું નથી બીજાંતરફ નાગરિકોની જાગૃતતાના અભાવે માર્ગો આસપાસની ફુટપાથ પર સેક્ટરોમાં જવા માટે ટુંકા રસ્તા શોધી કાઢવા ગાબડા પાડવામાં આવે છે. ફુટપાથ પર વાહનો દોડાવાતા તેના અસ્તિત્વ સામે ખતરો મંડરાયો છે. જો કે તંત્ર દ્વારા ટુંકમાં ફુટપાથની જાળવણીનું કામ હાથ ધરવામાં આવશે. આ માટે અંદાજિત રૂ ૧૪ લાખનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેરમાં અંદાજિત ૮૫ કી મી માં ફુટપાથનુ નેટવર્ક પથરાયેલું છે. જયારે ફુટપાથની કામગીરી પાછળ કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. પ્રાથમિક તબક્કે ઘ-૫ થી સરકીટ હાઉસને જોડતા માર્ગ પર ફુટપાથની આભા ઉભી કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ શહેરના અન્ય મુખ્ય માર્ગો તેમજ આંતરિક માર્ગો પર ફુટપાથનુ નિર્માણ કરવામાં આવ્યું હતું. જયારે તબક્કાવાર ફુટપાથની કામગીરી પુર્ણ કરાયા બાદ તંત્ર દ્વારા ફુટપાથની બાકી કામગીરી અંગે સર્વે હાથ



ગુણોત્સવ માટે જતા અધિકારી-પદાધિકારી એ ગામની સ્વચ્છતા અંગે પણ અહેવાલ આપવો પડશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ ગુણોત્સવ અંગે વિશેષ માર્ગદર્શન અધિકારીઓને શાળા-મેનેજમેન્ટ કમિટી અને ગામના આગેવાનો સાથે પણ બેઠક કરી મળેલા સૂચનો અહેવાલમાં જણાવવા પડશે અધિકારી-પદાધિકારી એ ગ્રામની સ્વચ્છતા બાબતે પણ વિશેષ મૂલ્યાંકન કરી પોતાના અહેવાલમાં તેની વિગતો આપવાની રહેશે. આગમી ૭ થી ૯ જાન્યુઆરી દરમિયાન રાજ્યમાં યોજનારા દેશ ગુણોત્સવની તૈયારીમાં શિક્ષણતંત્ર વ્યસ્ત બન્યું છે. આજે આપવાના છે. ગુણોત્સવ દરમિયાન મૂલ્યાંકન માટે જતા અધિકારી પદાધિકારીઓ એ ગામની શાળાના સંકુલની પણ સ્વચ્છતા અંગેનો ઉલ્લેખ તેના અહેવાલમાં કરવાનો રહેશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જે શાળાઓમાં મૂલ્યાંકન માટે ગુણોત્સવ મુલ્યાંકનકારે સ્વચ્છતા, મધ્યાહન ભોજન યોજના ઉપરાંત

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) with contact information and product details.

Advertisement for 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' (Ishwarkrupa Tyre Service) featuring CEAT tires and contact details.

Advertisement for 'સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરો, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન)' (Cement, TMT Steel, Sanitary, Highway, Copper, Grate, Metal, PVC) with contact details.